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CEZ Distributie aduce in Oltenia investitii de 50 de milioane
de euro

Investiţii de 50 de milioane de euro în Oltenia implementate cu firme romaneşti şi

angajaţi autohtoni

   În 2012, CEZ Distribuţie aduce în Oltenia cea mai importantă cifra de

investiţii din istoria companiei şi sprijină dezvoltarea economiei naţionale

încheind parteneriate cu firme romaneşti din domeniul energetic şi al

construcţiilor. Majoritatea angajaţilor acestor companii sunt din Oltenia.

   Investiţiile companiei în 2012 însumează 50 de milioane de euro şi sunt

destinate modernizării reţelelor electrice de distribuţie din aria sa de operare:

judeţele Dolj, Argeş, Vâlcea, Gorj, Olt, Mehedinţi şi Teleorman.

Printre proiectele principale din acest an se numără:

- Modernizarea şi integrarea în SCADA a staţiei de transformare 110/20 kV Craiova Centru – cea

mai mare lucrare de investiţii a companiei din 2005 până în prezent, cu o valoare de 5,72 milioane

de euro. Staţia alimentează cu energie electrică toată zona centrală a municipiului şi este un

important nod în reţeaua de distribuţie a Craiovei.

- Integrarea în SCADA a 16 staţii de transformare din Oltenia, pe fonduri proprii şi fonduri europene.

Lucrările de modernizare şi integrare în SCADA la 12 dintre staţii sunt executate pe fonduri proprii,

cu o valoare totală de 13,5 milioane de euro. Pentru modernizarea a 4 staţii, CEZ Distribuţie a atras

fonduri europene în procent de 47% din valoarea investiţiei, promovând, în acelaşi timp, mediul

economic regional.

- Cartografierea electronică a reţelelor de distribuţie din Oltenia (GIS) – hartă completă în format

electronic a tuturor instalaţiilor de distribuţie a energiei electrice din proprietatea CEZ Distribuţie la

nivelul Olteniei. În acest proiect – premieră la nivelul regiunii, CEZ investeşte atât resurse materiale

cât şi umane, urmând să pună rezultatele la dispoziţia autorităţilor publice în mod gratuit.

- Modernizarea parcului de transformatoare electrice  - o investiţie de peste 5 milioane de euro prin

care CEZ Distribuţie îşi propune înlocuirea a peste 1000 de transformatoare doar în acest an la

nivelul Olteniei pentru creşterea calităţii serviciului de distribuţie a energiei electrice.

   Toate cele patru proiecte sunt implementate cu firme româneşti, utilizând potenţial local de

resurse umane şi promovând echipamente energetice româneşti. Astfel, pe lângă obiectivele sale

directe legate de modernizarea reţelei de distribuţie, CEZ îşi propune să acţioneze ca un pilon de

sprijin al mediului economic autohton prin parteneriate solide cu companii din domeniu care

împărtăşesc viziunea orientată spre performanţă a Grupului CEZ.
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